

2016-04-20 ЖИЛИ БЫ В ШЕСТЬ РАЗ ЛУЧШЕ

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ!



**90 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ
СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК**

Что было бы, если бы не начались перестройка и буржуазные реформы, погубившие СССР? Начнем с того, что средняя зарплата сейчас (по советским меркам) составляет 157 рублей, а пенсия 43 рубля. В СССР 1985 года средняя зарплата была 200 рублей, а пенсия 132 рубля. Если принять во внимание, что пенсионеры составляют 10% взрослого населения, то средний душевой доход в ельцинской России будет 145,6 рублей, а в СССР он был -1985 - 192,2 рубля.

80% населения в России 2006 года имеют средний доход 49,6 рублей, а разрыв в уровне доходов составляет десятки и сотни раз, в СССР же в 1985 году советские граждане имели средний доход 123,5 рублей, и разрыв доходов был максимум пятикратный. Если компенсировать советскую зарплату на повышение цен на нефть (коэффициент 1,3), то она в СССР 2006 года (если бы Советский Союз остался существовать) составила бы 160,6 рублей. Если учесть, что 30% средней зарплаты россиян сейчас идет на обслуживание квартирных вопросов, то внеквартирная часть, соответствующая полной в СССР, будет 38,2 рубля.

Таким образом, 80% населения в СССР 2006 года жило бы лучше, чем в ельцинской России 2006 года в 4,2 раза. Если же учесть тенденцию роста средней зарплаты в СССР 1985 года и принять, что эта тенденция сохранилась бы, то средний доход в СССР 2006 года составил бы 240,9 рублей, что в 6,3 раза выше, чем откорректированный доход в России-2006 года.

Другими словами, получается, что если бы сейчас СССР не был бы уничтожен, то 80% населения России жили бы в 6,3 раза лучше, чем сейчас.

П. Аксёнов